



## ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26, tel. +40-257-561133,  
fax: +40-257-563067 [www.primarialipova.ro](http://www.primarialipova.ro), [contact@primarialipova.ro](mailto:contact@primarialipova.ro)

### PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi, 26.08.2021, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Lipova, convocat prin Dispoziția nr.247/20.08.2021, emisă de Primarul orașului Lipova**

La ședința ordinară a Consiliului local Lipova din data de 26.08.2021 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local, doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 15 consilieri (domnul Lupulescu Ciprian este prezent online), absenți sunt domnul Backin Bernhard Peter și domnul Pandelea Gheorghe.

Dl.Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.247/20.08.2021 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință ordinară, pentru data de 26.08.2021, ora 15,00, având ca ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.103, pentru aprobarea proiectului ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 26.08.2021, ora 15,00 – inițiator Primarul orașului Lipova;

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de pentru data de 12.07.2021, ora 15,00 prin Dispoziția nr. 211/07.07.2021, emisă de Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr.97, privind stabilirea unor măsuri vizând investiția „REȚEA STRADALĂ DE APĂ PE RAZA ORAȘULUI LIPOVA, STR. 9 MAI ȘI BRANȘAMENTE” – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre nr.98, pentru aprobarea unor măsuri vizând realizarea activităților din calendarul evenimentelor cultural-sportive, în mandatul 2020-2024 al Consiliului Local al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

5. Proiect de hotărâre nr.99, privind aprobarea unor măsuri referitoare la drumul de incintă înscris în CF nr.307788 Lipova sub nr. top. 5144/1/2 – inițiator Primarul orașului Lipova;

6. Proiect de hotărâre nr.100, privind reglementarea situației juridice a terenului înscris în CF nr.308000 Lipova, sub nr.top. 263.....279/1/9 Radna, situat în orașul Lipova, localitatea Radna, str. Det.Păuliș nr.194/4/bis – inițiator Primarul orașului Lipova;

7. Proiect de hotărâre nr.101, privind stabilirea sensului unic de circulație rutieră pe strada Făgetului, Orașul Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

8. Proiect de hotărâre nr.102, privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli rectificat, pentru anul 2021, al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

9. Diverse.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.103 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 26.08.2021, ora 15,00** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare** a Consiliului Local Lipova, convocat de pentru data de 12.07.2021, ora 15,00 prin Dispoziția nr. 211/07.07.2021, emisă de Primarul orașului Lipova;

**Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 15 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.97, privind stabilirea unor măsuri vizând investiția „REȚEA STRADALĂ DE APĂ PE RAZA ORAȘULUI LIPOVA, STR. 9 MAI ȘI BRANȘAMENTE”**– inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Cășăuțeanu din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că acest proiect de hotărâre vine ca urmare a recepției la terminarea lucrărilor pentru rețeaua de apă și a branșamentelor.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.98, pentru aprobarea unor măsuri vizând realizarea activităților din calendarul evenimentelor cultural-sportive, în mandatul 2020-2024 al Consiliului Local al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Antoche Adrian Cristian – șef Birou Cultură și Sport din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că a rămas surprins în mod neplăcut referitor la evenimentul desfășurat la Basilica Maria Radna, fiind un eveniment organizat de Primăria Orașului Lipova și Consiliul local al Orașului Lipova, a fost elogiât doar domnul Antoche Adrian.Domnul Pera Florin Fabius spune că sigur este o neînțelegere, domnul Antoche Adrian s-a ocupat de organizarea evenimentului, probabil ăsta este motivul. Domnul Salașan Cristian Ioan spune că ar dori ca aceste măsuri referitoare la activitățile calendarului să fie doar pentru un an, având în vedere că acest calendar a evenimentelor se aprobă în fiecare an și, să nu se reporteze suma de la un eveniment la altul, fără consultarea consiliului local.

Se prezintă la ședință domnul Backin Bernhard Peter, prezența domnilor consilieri fiind în număr de 16.

**Supus la vot, cu amendamentele propuse verbal, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 12 voturi „pentru” și 4(patru) abțineri(consilierii USR-PLUS+PRO ROMÂNIA).**

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.99, privind aprobarea unor măsuri referitoare la drumul de incintă înscris în CF nr.307788 Lipova sub nr. top. 5144/1/2** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Arhitect șef în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că proiectul de hotărâre este necesar și oportun în

vederea întreținerii drumului de acces spre cimitir, urmând să se instituie dreptul de administrare pentru o perioadă de 10 ani în favoarea Bisericii Apostolice "Apă Vie" Lipova.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.6** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.100, privind reglementarea situației juridice a terenului înscris în CF nr.308000 Lipova, sub nr.top. 263.....279/1/9 Radna, situat în orașul Lipova, localitatea Radna, str. Det.Păuliș nr.194/4/bis** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Arhitect șef în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că necesitatea aprobării proiectului de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului, ține de următoarele considerente, terenul se află situat limitrof imobilului proprietate privată a d-lui Covaci Iulian, fiind solicitat de acesta în concesiune prin extindere, pentru extinderea construcțiilor pe terenurile alăturate.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.7** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.101, privind stabilirea sensului unic de circulație rutieră pe strada Făgetului, Orașul Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Suba Cristina Sorina, Arhitect șef din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că justificarea propunerii unui sens unic de circulație pe str. Făgetului derivă din traficul îngreunat pe acesastă arteră, datorat faptului că strada nu dispune de locuri de parcare iar în fapt autovehiculele sunt parcate pe partea dreaptă a străzii. În aceste condiții, în prezent circulația se desfășoară practic în două sensuri de circulație, pe o singură bandă, fapt ce generează greutate în trafic cu risc de evenimente rutiere.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.8** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.102, privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli rectificat, pentru anul 2021, al Orașului Lipova** - inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Păulișan Gabriela – șef Serviciu buget, finanțe, contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius spune că acest proiect de hotărâre vine ca urmare a încasării unor venituri, reprezentând subvenții, sume în cadrul programelor FEGA, vânzării de bunuri, precum și prefinanțare pentru proiectul *Consolidare, restaurare, conservare biserică, amenajare incintă, restaurare și consolidare imprejmuire, realizare corp anexa C2 și lumânărar C3, iluminat arhitectural ansamblu la Biserica "Adormirea Maicii Domnului*. Contractul de finanțare înregistrat sub numărul 11142/21.07.2021, cu Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Arad pentru suma de 160 mii lei. Necesitatea acoperirii unor cheltuieli curente la mai multe capitole bugetare, reprezentate în cea mai mare măsură de cheltuieli cu energia electrică, furnituri de birou, obiecte de inventar (aparate de aer condiționat, coșuri de gunoi stradal), materiale sanitare, reparații curente (instalație încălzire blocuri ANL).

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.9** de pe ordinea de zi, Diverse.

**Petiția nr.12609/20.08.2021, a S.C. RAUL&ANCA BESTCARE S.R.L.,** prin care solicită utilizarea fostului internat și al cantinei cu scopul înființării unei case de bătrâni. Domnul

Zaban Edwin Alexandru spune că nu înțelege despre ce este vorba, o firmă înființată cu o lună în urmă și un capital de 200 lei, poate înființa o casă de bătrâni? Domnul Pera Florin Fabius spune că vor să acceseze fonduri europene.

Domnii consilieri solicită o pauză de 10 minute. Domnii consilieri revin în sală. Domnul Backin Bernhard Peter spune: de ce nu accesăm noi fonduri europene și să facem ceva pentru oraș. Domnul Pera Florin Fabius spune că nu s-au deschis linii de finanțare pentru primării, doar pentru IMM.uri, SRL.uri. Domnii consilieri nu sunt de acord.

**Supusă la vot, petiția este „respinsă” cu 9 voturi „împotrivă” (consilierii USR-PLUS+PRO ROMÂNIA) și 7 „abțineri”(consilierii PSD).**

**Se declară închisă ședința, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.**

***Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data 20.09.2021, ora 10,00 cu \_\_\_ voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.***

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,  
Corina Cătălina POP**